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[Tpmepbl 3agaHnm Kk noctynneHuto B 10 Knacc
(apXUTEKTYPHOE OTAESIEHME)

1. lenctBus ¢ paynoHanbHbIMW YUcriamm

17 1 20
AN\T5 T 12 )X 3

2. [lencTteunsa co cTerneHblo ¢ LUenbiM nokasarenem

4% %477

7
(3x3)
3. [lenctena c nppaumoHanbHbIMU Yucrnamm

a) (V19 — 4)(1/19 + 4)



/150 X~/108

/180

4. IlnHenHble 1 KBagpaTHble ypaBHEHUSA
a)bx — 8(— 7 +9x)=—2x — 8
6)5x2+ 5x — 15 = 2X2+ 11x + 9

6)

5. JInHenHble N KBagpaTHble HEpaBEHCTBA
a)7/7x +9 <9x — 8
2
6)x — 6x — 27 >0

6. Cuctema NMMHENHLIX HEPABEHCTB

2x + 5 <3
4 — x>0

7. KBagpaTHble oyHKLUM, X CBOMUCTBA

a) YkasaTb Hanborsbluee 3HaYeHne yHKLMM

y=—x2+6x — 5

6) Haittv 06nacTb 3HaueHMit oyHKLMN

y=—x2+3x+3



8. 'eomeTpus
a) Mnowaapb TpeyronbHmMka ABC paBHa 108. DE - cpegHsst nMnHUS.
HanTtu nnowanb TpeyronbHuka CDE.

6) BokoBas ctopoHa paBHOOepeHHOro TpeyronbHuka pasHa 50,
ocHoBaHue 60. HanTtn nnowagb TpeyronbHuKa.

B) LleHTp OKpYy>XHOCTU, OrnMcaHHOM OKono TpeyronbHuka ABC, nexuT Ha
ctopoHe AB. Hantu yron ABC, ecnu yron BAC paseH 33°.

r) BokoBble CTOPOHbLI Tpanewmm, ONMCaHHOW OKOMNO OKPY>XHOCTW, paBHbl
7 1 4. Hantn cpeHo NUHMIO Tpaneumu.

,El,) OcHoBaHus1 paBHODeApeHHOW Tpaneunn paBHbl 9 1 19, nnowanb
Tpaneuuu pasHa 168. HanTtu BokoBYO CTOPOHY Tpaneuuu



